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المقدمة مسألة  ٣

التاريخ 

صفحة ٦٦ 

الحصة 

الفصل  الفصل الخامس : القياس،الطول والكتلة والسعة

٥-٣ مهارة حل المسألة استعمال مقياس 
مرجعي

مسألة ٤ مسألة ١٠ الواجب
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مسألة  ٣الواجب مسألة ٤ مسألة ١٠ 
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الواجب

المهارة ٦:   كتابة نتائج تجربة احتماليةتعزيز مهارة

مسألة  ٣ مسألة ٤ مسألة ١٠ 
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الحل  ٣

المقدمة مسألة ٤الواجب مسألة ١٠ 
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٥

افِهم

خطط

المقدمة مسألة ٤الواجب

#(#" 0/." أن #+*(ي '&$% $"#"ة  
@ #6(ف 0/." <2ا8ات ا:.>ان ا:9ي 56728ا 123 

 وKL6# 0/." أن J(ض Hاب ا:.C# DEFاوي 0*(ا واA"ا 

M.6*8ا %$&N:123 ا O728 5ا :*/"#" <2ا8ات ا:.>ان ا:9يL.6*C# أن "./.: P<.# %Q#)R ح)T

.U6$)0 2اسQ0 ا8*6.ال 

مسألة ١٠ 
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٣

حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٤الواجب

#OFQ [F2ا ( أو T(#Fا أو EAً& ) R]:6H 1(ض ا:Eاب أي ١ م ،  
%$&N:123 ا O728 2ا8ات ا:.>ان ا:9يQ: %#اوC.:ل ا:_2^ ا[R د 0(ات"J د"/# K'

%:[Q60 %Hا$aام 3ا DEF.:اب اH اوي :6(ضC0 ^#)+:ل ا[R ا أن.H

مسألة ١٠ 
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الحل ٤

المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ١٠ 
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٤

افِهم

خطط

المقدمة مسألة  ٣الواجب

 %b#ز ^#)+H 3*5ا)d P#ef أن M#"g "#)f
 R]ل g"# )ETا #Cاوي ٢٠ E#)Qf K8ا

 وM#"5: P<.# k2j kl أن R "/f]ل T(#^ ا:j %b#eا0ً& .

.U6$)0 2اسQ0 ا8*6.ال 

مسألة ١٠ 
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٤

حل 

تحقق

المقدمة مسألة  ٣الواجب

  ، K8 ٢٠ U3 ارETnد ا"J 7(بf K' %b#ز ^#)T 2اسQ: اg"# )ET M.6*Cf
و5b<.# o:9Hا أن R "$[f]ل T(#^ ا:j %b#eا0ً& .

%:[Q60 %Hا$aا ، 3اE#)Qf K8 اوي ٢٠C# M#"g "# )ET ل[R ا أن.H

مسألة ١٠ 
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الحل ١٠

المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٤
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١٠

افِهم

خطط

المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٤

اT*(ى أP0 %J[.v0 ".A ا:.]اد ا:9uا2t% ب ٣١٧٫٥٠ ر#ا@ 
 أxFJ ا:EاOt ٣٥٠ ر#اً@

Kj ر#اً@ 2628" إ:12 ا:EاOt ؟

. {Q/*:وا P2._*:ا %F] M.6*8ا
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١٠

حل

تحقق

المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٤

 |2/l )2d P2._f    ٣٥٠ P0 M2LQH M>( ۱ ) : ٣١٧٫٥٠ + ۳۰ = ٣٤٧٫٥٠ أ P2._f
 |2/l )2d P2._f   ٣٥٠ P0 M2LQH )Ej( ۲ ) : ٣١٧٫٥٠ + ۳۳  = ٣٥٠٫٥٠ أ P2._f

 |2/l P2._f     ، ٣١٧٫٥٠ + ٣٢٫٥٠ = ٣٥٠ : ( ۳ ) P2._f
إذن ا:.�LE ا:9ي 2628"ه ا:EاAn Ot." ٣٢,٥٠ ر#اً@

%2t9اu:ا:.]اد ا ".A1 أH ى)*Tا:9ي ا �LE.:ا [g٣٥٠ - ٣٢٫٥٠ = ٣١٧٫٥٠ ر#اً@ و
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٦٧صفحة  ٧ , ٩سؤال 

الواجب 

مسألة  ٣ مسألة ٤ مسألة ١٠ 


